



Шифр

9	0	0	1
---	---	---	---

Профессия, которая нужна России.

„Не тот учитель, кто получает воспитание и образование учителя, а тот, у кого есть внутренняя уверенность в том, что он есть, должен быть и не может быть иным...“

Ав Николай Николаевич Полюсов

Я думаю, что профессия „учитель“ - это профессия на все времена. Ведь ещё в древности были те-избранные мудрецы, которые всё знали, могли собирать, анализировать, хранить и передавать следующим поколениям информацию об окружающей среде. Если бы их не было какими стало бы человечество?

В своё время, выбирая будущую профессию, я выбирала между журналистикой и физико-математическим факультетом. Победила ласпатка моей души табувавшая к точным наукам. И для меня открылся удивительный, новый мир, который ответил на мои вопросы, так же поставил и ряд вопросов на которые я искала и ищу ответ. Мне повезло встретиться с людьми, которые не только учили меня физике, высшей математике, аналитической геометрии, но и учили жизни. И до сих пор я поддерживаю со своими преподавателями тесную связь.

Учитель. Педагог. Ведущий за руку. Школа - это вечная молодость, постоянное движение вперёд. И не каждому в жизни выпадает удача понять и постичь всю глубину и смысл этих слов. Я считаю, что мне повезло и вот уже на протяжении уже 19 лет мне это удаётся.

В школе ни один день не похож на другой. Нельзя заранее знать, что в следующую минуту сделают твои дети. Именно „твои“ потому, что как только ребята переступают порог школы становится твоими навсегда. И от того как и чему научить, зависит будущее их и всей страны.



Шифр

Э

0

0

1

Учитель вкладывает в каждого ребёнка частичку своего сердца. Без любви и уважения к детям невозможно стать хорошим учителем.

Был период в жизни всей страны, когда казалось, что профессия «учитель» не нужна, что про образование забыли. Время не стоит на месте, всё вокруг меняется, происходят изменения и в образовании. И вот снова профессия «учитель» становится востребованной.

С появлением программы «Новая школа - новый учитель» в школу потянулись молодые специалисты. В.В. Путин всё предложил создать программу аналогичную программе «Земский доктор» для привлечения молодежи специалистов в сельские школы.

Да, в нашей стране, профессия учитель не самая высокооплачиваемая, но по моему мнению, самая важная. Ведь это самая яркая, творческая, креативная профессия. Какой другой профессии уделяют столько внимания?

Отходявывая назад и анализируя прошедшее я задаюсь вопросами. Я правильно ли я поступила? Тут ли выбрала профессию? Стали ли вы мной? Завелу ли для своих детей той же профессиональной дорожкой? И понимаю, что я стала бы человеком и в другой профессии не могла бы быть реализована как помощник, наставник, консультант по всем вопросам. Мои старшие дочери сами выбрали для себя педагогическую стезю.

И всё таки они нужны - учителя! Ведь учитель это самая важная и самая нужная профессия.

«Ведь я Учитель!»

И ты призванье.

Битые сердца, предзнаменование судьбы...